MaEHHOBa, Henwn P.

From: Nazaposa, MuneHa T.

Sent: 12 mapt 2025 r. 10:24

To: MNonHukonoea, MeTpaHka A.; MapuHosa, Heau P.

Cc: Anekcanapos, Nnamen I, boroesa, KOaua K.

Subject: FW: MazapHa koHcynTauma N2 55692 c tema: ,[JoctaBka Ha akceneporpadu 3a

cuctema CACKOK - Cuctema akceneporpadu 3a cemammyeH KOHTPOA Ha
obopyaBaHe 1 KOHCTPpYKUmn"

Importance: High

BX-E-1595/12.03.2025
Mo3apaswy,

MwuneHa /lazaposa

Cneuunannct MapKkeTuHr
OTA-T-Mu-M

Ten. 0973/76577

e-mail: MTMarinova@npp.bg

AEU, Koznoayn EAL,

bvnrapua, obnact Bpaua, rp. Kosnoayw

@) JAELL KO3AOAYW" EAA

KOZLODUY NPP EAD Exepausn 3a yucma npupoga

Toau umenn e HOHPHOSHUMANEH W NPeOHA3HAYEH CAMO 33 agpecaTa, nocosed no-rope, Crporo 336 paHeEHD & O3 C8 HOMWPa ¥ PA3NPOCTRaHABA MHGOPMALUMA OT HEro AD TpeTH NKua B3 M3PUNHOTO MUMCMEHD
CBrA3cHe Ha NoOaTens. AKS CTe NoAYYHAM ToBa crobulerne no rpelWkxa, MONA OTroBopeTe ofpaTHO Ha NoaaTens, 3a 4a ce npesoTepaTaT nogobHu TPeWKH B Ebp.em.e.

From: Krastina Lyudmilova <KLyudmilova@energoservice.bg>

Sent: Wednesday, March 12, 2025 9:44 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

“c: Plamen Tsankov <Pl.Tsankov@energoservice.bg>; Tsvetelina Stoycheva <T.Stoycheva@energoservice.bg>; Ekim
Ekimov <E.Ekimov@energoservice.bg>; Mancheff George <mancheff.8g@energoservice.bg>; Lubomir Pironkov
<L.Pironkov@energoservice.bg>

Subject: Na3zapHa KoHcynTauma Ne 55692 c tema: , [locTaBKa Ha akceneporpadum 3a cuctema CACKOK - Cucrema
akceneporpadu 3a censmuyeH KOHTPoA Ha 06opyaBaHe U KOHCTPYKUMK”

Importance: High

YBarkaemu rocnoxu v rocnoga,

Bbs Bpb3Ka ¢ nybnmkysaHaTa nasapHa KoHcynTaumua Ne 55692 Ha Tema: ,JlocTaBKa Ha akceneporpadu 3a cuctema
CACKOK - Cuctema akceneporpadu 3a cemsmmyeH KOHTpon Ha obopyasaHe U KOHCTPYKUMK” Bu monum aa
YObAKWUTE CPOKA 33 NOJaBaHe Ha MHAMKaTMBHU odepTn Hali-manko go 04.04.2025 rog,. B npeasaputenHure
pa3roBopu NPoOU3BOAUTENUTE NOMCKAxa NOBeYe Bpeme 3a NOAroTOBKA Ha 0hepTu, Nopagm MUHUMAIHU, HO
CbLEeCTBEHM Pa3NMYUA B TEXHUYECKUTE M3UCKBAHWA KbM anapaTypaTta B CpaBHeHUWe C npeauLuHu goctasku. Lile e
HEeobXxo4MMO NoBeuye Bpeme 3a KOHCyATUpaHe u obmucnsaHe Ha cneuuduKkaumumTe 3a 4OCTaBKa, C orneq aa ce
npeanoMXKu Ha-noaxXoAAWMAT BaPUAHT.



bnharogapa Bu npeasaputenHo.

Mosgpasy,
KpbctuHa Jllogmunosa

T:+3592 8710096
T:+359287138 07
F: +3592 87100 96
C: +359 886 833 898

() EnergoService

A DESOCTADHA W RCTE RAPEHA EEPEET

P
. Please consider your environmental responsibility before printing this e-mail

BAXXHO

WHcbopmaumsita B Tozu email (1 Bcuuky thanose, NpUKaYeHW KbM HEFO) € NnosepuTenHa. AKO He CTe HEFOBUAT Nony4yarten, Bue He
rpsabea na nanonssarte UNK pasnpocTpaHaBaTe CbhAbpxallara ce B Hero uHchopmauus. B cnyyai ye cte nony4yunu To3u mail no
norpetuka, Monsi HesabasHo aa me yeegomute ¢ "Reply” u fa ustpueTte opuruHana u BCUYKW Konusi unu pasnedarkn. Bounpeku, ve
TO3u email 1 HeroBUTE NPUNOXEHUA CE CYMNTAT 38 HE 3apaseHi C BUPYC unu Apyr BuA coTyep, KOWTO MOXe Aa Haspean Ha KoATo
1 Aa e KOMNITbPHa cUCTema, B KOATO € MoSy4YeH U OTBOPEH, OTFOBOPHOCTTA 3a NpoBepKaTa 3a Hanu4yneTo Ha BUpPYCKU e Ha
nonyyartens. EHeproCepsBn3 He HOCK OTTOBOPHOCT 3a WeTH 1 3arybu npousnesni oT HEroBOTO NON3BaHe.

This e-mail has been scanned by Barracuda Spam & Virus Firewall



